

Молитва после принятия решения.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Молитва после принятия решения.

Плачущий пророк. - Урок №84.

Иеремия 42:1-12: «Тогда подошли все начальники войск, и Иоханан, сын Кареи, и Иезания, сын Гошаии, и весь народ от самого малого до самого великого,

2- И сказали Иеремии пророку, Пусть, умоляем тебя, будет принято перед тобою моление наше, и помолись за нас ГОСПОДУ Богу твоему, а именно за весь этот остаток: (ибо нас осталось мало из многих, как глаза твои видят нас.)

3- Чтобы ГОСПОДЬ Бог твой указал нам путь, по которому нам идти, и то, что нам делать.

4- Тогда Иеремия пророк сказал им, Я услышал вас, вот, я помолюсь ГОСПОДУ Богу вашему согласно словам вашим; и случится, что все, что ответит вам ГОСПОДЬ, объявлю вам, ничего не утаю от вас.

5- Тогда они сказали Иеремии, ГОСПОДЬ да будет между нами

свидетелем истинным и верным, если мы не сделаем в точности согласно всему, для чего ГОСПОДЬ Бог твой пошлёт тебя к нам.

6- Добро ли, или зло то будет, голоса ГОСПОДА Бога нашего, к которому мы посылаем тебя, мы послушаемся; чтобы нам было хорошо, когда будем слушаться голоса ГОСПОДА Бога нашего.

7- И случилось спустя десять дней, что было слово ГОСПОДНЕ к Иеремии.

8- Тогда позвал он Иоханана, сына Кареи, и всех бывших с ним начальников войск, и весь народ от самого малого и до самого великого.

9- И сказал им, Так говорит ГОСПОДЬ, Бог Израилев, к которому вы посылали меня, чтобы представить перед ним моление ваше.

10- Если по-прежнему будете оставаться в земле этой, то я устрою вас, и не разрушу, и насажу вас, и не искореню: ибо я раскаиваюсь в том зле, какое сделал

вам.

11- Не бойтесь царя вавилонского, которого вы боитесь; не бойтесь его, говорит ГОСПОДЬ; ибо я с вами, чтобы спасти вас, и избавлять вас от руки его.

12- И явлю вам милости, чтобы он смилостивился над вами, и дал вам возвратиться в землю вашу.»

Введение:

После разрушения Иерусалима группа евреев во главе с Иохананом, его имя значит Бог милости и благодати, попросили Иеремию спросить Господа, оставаться ли им в Иудее или бежать в Египет для безопасности. Иеремия передаёт им Божий ответ: *«Если вы останетесь в Иудее, Бог защитит вас»*. Несмотря на просьбу о руководстве, люди отказались слушаться пророка. Божий ответ - не тот, который они хотели услышать.

Я назвал эту проповедь **«Молитва после принятия решения»**.

Вопрос вот в чём: *«Будете ли вы*

послушны Богу, даже если вам не нравится Его ответ?»

Я хочу сказать несколько вещей о том, как быть послушным Богу, когда вам не очень нравится то, что Он вам говорит.

1. В поиске Божьей воли должна присутствовать искренность.

Иеремия 42:2-3: «И сказали Иеремии пророку, Пусть, умоляем тебя, будет принято перед тобою моление наше, и помолись за нас ГОСПОДУ Богу твоему, а именно за весь этот остаток: (ибо нас осталось мало из многих, как глаза твои видят нас.)

3- Чтобы ГОСПОДЬ Бог твой, указал нам путь, по которому нам идти, и то, что нам делать».

Люди искренне искали Божьего руководства через Иеремию. Они казались искренними и нуждающимися в направлении после разрушения Иерусалима.

Пример: я также сталкивался с людьми, которые приходили ко мне, оставались

вместе со мной несколько часов в моём офисе, желая, чтобы я им подсказал, что они должны делать. Много раз случалось, что они слышали не то, что желали услышать. Что я понял во время своего многолетнего служения, так это то, что если люди решили в своём уме что-то сделать, они это всё равно сделают.

Бог не поддерживает решения поступать неправильно. Должна быть искренность в поиске воли Божьей.

Иеремия 29:13: «И будете искать меня, и найдёте, когда будете искать меня всем сердцем вашим». Вам нужно быть искренним в поиске воли Божьей.

Псалом 119:10: «Всем сердцем моим ищу тебя: О не дай мне уклониться от заповедей твоих». Давид имел искреннее желание искать Бога. Он искал Его всем сердцем.

Псалом 143:10: «Научи меня исполнять волю твою; ибо ты бог мой; дух твой добр; веди меня в землю правоты.»

Живёте ли вы в праведности? Это значит жить честно, вести себя таким образом, чтобы жизнь ваша находила отражение в Библии. Необходимо иметь прямой характер и поведение, чтобы быть истинным христианином.

Псалом 25:21: «Пусть целостность и прямота охраняют меня; ибо я на тебя уповаю».

а. Мы должны искать Божью волю с добровольным сердцем.

Притчи 3:5-6: «Надейся на ГОСПОДА всем сердцем твоим; не полагайся на собственный разум твой.

6- Во всех путях твоих признавай его, и он направит стези твои».

Псалом 62:8: «Надейтесь на него во всякое время; вы, народ, изливайте перед ним сердце ваше: Бог нам убежище. Села». Для того, чтобы иметь искреннее сердце, нужно изливать его пред Господом.

Пример Анны в **1 Самуила 1**: она изливала своё сердце Господу, когда была в

глубоком стрессе из-за того, что не могла иметь детей. Анна изливала свою душу Господу в молитве в храме.

Добровольное сердце всегда желает, чтобы Бог контролировал жизнь!

Давид писал **Псалом 142**, когда прятался в пещере от царя Саула. Он также изливает своё сердце Господу, открывая свою нужду в стрессовой ситуации, когда он в страхе. Он верит, что Господь услышит его.

4. Готовое сердце всегда готово излить свою нужду.

Иллюстрация:

Предположим чей-то ребёнок просит у своих родителей совета, в какой колледж ему пойти учиться. Тайно он надеется, что ответ будет подтверждением его личного выбора. Но когда родители предлагают другой путь, ребёнок раздражается, несмотря на то, что он задал вопрос о руководстве.

Мы часто делаем то же в отношениях с Богом. Спрашивая у Него направление, мы по-настоящему желаем услышать

подтверждение наших собственных планов.

2. Божье повеление может быть вызовом для наших желаний.

Иеремия 42:10: «Если по-прежнему будете оставаться в земле этой, то я устрою вас, и не разрушу, и насажу вас, и не искореню: ибо я раскаиваюсь в том зле, какое сделал вам».

Послание Бога было ясным - оставаться в Иуде!

Посмотрите в Псалом 37:3: «Уповай на ГОСПОДА, и делай добро; так будешь жить на земле, и истинно будешь питаем.»

Иллюстрация: Помните, что Бог сказал Исааку в **Генезис 26**? Он сказал, что будет голод в земле (похожий на тот, который был во время Авраама). Исаак думал идти в Египет, как и его отец когда-то. Бог вмешался и дал Исааку специальное наставление. Египет здесь используется как пример того, что учит полагаться на мирскую мудрость, вместо того, чтобы довериться самому Богу.

«Помните, что если вы уйдёте, вы

потеряете!» Так было сказано израильтянам.

Посмотрите в **Иезекииля 36:36**:
«Тогда узнают язычники, которые останутся вокруг вас, что я, ГОСПОДЬ, застраиваю разрушенные места, и засаждаю то, что было запустелым: я, ГОСПОДЬ, сказал это, и Я сделаю это.»

Бог сказал Израилю, что восстановит и застроит опустевшие места. Но это не то, что они хотели услышать. Бог говорит, чтобы они доверились Ему.

Когда Бог работает в нашей жизни, это служит свидетельством и для других, показывая Божью силу, верность и способность спасти то, что кажется погибшим.

Божья заповедь бросает вызов нашим желаниям.

Иногда Бог даёт вам ответ, который вам не нравится!

б. Божьи пути выше наших путей.

Посмотрите в **Исайя 55:8-9**: **«Ибо мои мысли - не ваши мысли, не ваши пути —**

пути мои, говорит Господь.

9- Ибо как небеса выше земли, так пути мои выше путей ваших, и мысли мои - мыслей ваших.»

Божьи повеления для Израиля «оставаться на месте», воспринимаются как опасность. Иудея казалась нелогичным местом для людей, но Божьи планы и цели намного выше человеческого понимания.

Иллюстрация:

Представьте себе военного командира, советующего войскам пройти по пути, который кажется опасным, так как, возможно, есть засада «на безопасном пути.»

Бог видит полную картину нашей жизни.

Иногда Божья воля — дать нам ответ, который нам не понравится!

1. Я вижу не только искренность в поиске воли Божьей.

2. Божье повеление даёт вызов нашим желаниям.

3. Послушание ведёт к благословию, а непослушание - к разрушению.

3. Послушание Божьей воли даёт вам защиту.

Иеремия 42:11: «Не бойтесь царя вавилонского, которого вы боитесь; не бойтесь его, говорит ГОСПОДЬ; ибо я с вами, чтобы спасти вас, и избавлять вас от руки его».

Бог убеждает людей, что если они будут послушны и останутся в Иудее, Он защитит их от царя Вавилона и даст им безопасность.

Люди Иудеи были напуганы Навуходоносором, царём Вавилона, потому что он многое разрушил в Иудее.

Но Бог говорит в **стихе 11**: *«Не бойтесь его!»*

Римлянам 8:31: «Что тогда скажем на это? Если Бог за нас, кто может быть против нас?»

Иллюстрация:

Вспомните **Деяния 18**. Павел находится в городе Коринфе во втором миссионерском путешествии. Там он встретился с большим сопротивлением, потому что в городе царили аморальность и идолопоклонство. Тем не менее многие люди обратились к Евангелию.

Бог говорит Павлу: *«Я с тобой!»* Это Он подтвердил своей силой, защищая и ободряя Павла.

Да, апостол не раз сталкивался с избиением и тюремным заключением, но Бог говорил ему: *«Я — твой защитник, Павел!»* Я уверен, что Павел желал, чтобы Бог забрал его оттуда!

Вопрос - *«Послушны ли вы Богу, когда вам не нравится Его ответ?»*

2 Тимофею 4:17: **«Однако Господь стоял со мной, и укрепил меня: чтобы через меня проповедь была полностью познана, и чтобы слышали все язычники: и я был избавлен из пасти льва.»**

1. Иногда Бог даёт вам ответ, который вам не нравится.

1. Ваше послушание Ему гарантирует защиту.
2. Непослушание приносит ужасные последствия.

Иеремия 42:13-16: «Но если вы скажете, Не будем жить в этой земле, и не послушаемся голоса ГОСПОДА Бога вашего.

14- Говоря, Нет, но пойдём мы в землю египетскую, где войны не увидим, и звука трубы не услышим, и на хлеб голодны не будем; и там будем жить.

15- Поэтому слушайте теперь слово ГОСПОДНЕ, вы, остаток Иуды: Так говорит ГОСПОДЬ воинств, Бог Израилев, Если вы полностью обратите лица ваши, чтобы войти в Египет, и пойдёте проживать там:

16- Тогда случится, что меч, которого вы боялись, настигнет вас там, в земле египетской, и голод, которого вы страшитесь, будет вплотную следовать за вами там, в Египте; и там умрёте.»

Бог предупредил, что если они не послушаются и убегут в Египет, то те ужасные последствия, которых они боялись в Иуде, последуют за ними.

Непослушание Богу часто является причиной последствий, которых мы пытались избежать.

Посмотрите, что с ними происходит. Они следуют своему образу мышления.

Иеремия 41:17: «И они ушли, и жили в селении Кимгама, который близ Вифлеема, чтобы пойти и войти в Египет.»

Иеремия 43:7: «И пришли они в землю египетскую: ибо не послушали голоса ГОСПОДНЕГО: так дошли они до самого Тахпанхеса.»

Второзаконие 29:19: «И не случилось, когда он услышит слова проклятия этого, что он благословит себя в сердце своём, говоря, Я буду иметь мир, несмотря на то, что буду ходить в воображении сердце моего, чтобы добавлять пьянство к жажде:» Они благословляли сами себя в

своём сердце. Это - те, которые были убеждены сами в себе, что у них будет мир, безопасность и успех, несмотря на греховное поведение.

Мы видим человека, который слышит Божье предупреждение и думает, что он будет исключением, и его не настигнут последствия. Эти люди удовлетворяют сами себя в своём непослушании.

Посмотрите в **Исайя 31:1**: «Горе тем, кто нисходит в Египет за помощью; и опирается на коней, и надеется на колесницы, потому что их много; и на всадников, потому что они очень сильны; но на Святого Израилева они не смотрят, и ГОСПОДА не ищут!»

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.

Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного»** Римлянам
3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает

тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.